

JÖVŐ

Sportkiadása

Husvétkor Budapesten:

ITA - Ujpest - Red Star Páris

vagy

az ujpesti Nyers párisi csapata

Elhalasztották az „U” óvási keresetének tárgyalását. Elvi jelentőségű döntést várnak az ITA ellen beadott óvások ügyében. Vendégjátékra ajánkozott a budapesti Vasas. Blum Zoltánnal állapodik meg az ITA

Szombaton látvbeszélőn történt megállapodás szerint, a román futballszövetség hozzájárulása esetén az ITA husvétkor az Ujpesttel és a párisi Red Star csapatával mérkőzik Budapesten, de lehetséges, hogy a francia ellenfél az a csapat lesz, amelyben az ujpesti Nyers futballozik és amely megállapodás szerint egy mérkőzést kell játszani a magyar fővárosban. A mérkőzés iránt a budapesti sportsajtó nagy érdeklődéssel fordul és cikkeikben először írnak az ITA együtteséről, mely az őszi első helyet szerezte meg a román futballban.

Itt írjuk meg, hogy az „U” mint

ismeretes megőzta az ITA elleni mérkőzést „idegen” játékosok szerepeltetése miatt. Közvetlen domásu, hogy a szövetség nem tekinti ideken játékosoknak azokat a labdarugókat, akik 1944 augusztus 23-án valamely felsőerdélyi városban tartózkodtak.

Az „U” keresetének tárgyalását elhalasztották, ennek ellenére egyik kolozsvári újság azt a hirt közölte, hogy az ITA-t megfosztották a bajnoki pontoktól.

Az ITA vezetősége igazának tudatában most elvi jelentőséggel bíró döntést vár, hogy végre egyszer s mindenkorra megszűn

jenek az indokolatlan óvási esetek.

Ugyancsak a múlt héten történt, hogy a budapesti Vasas revanzskötelezettséggel aradi vendégjátékra kínákozott az ITA-nak február 15-től március 15-ig terjedő időben. Amennyiben a román szövetség hozzájárul a magyar csapat beutazásához a mérkőzésre minden valószínűség szerint sor kerül.

Az ITA egyébként elvben megállapodott Blum Zoltánnal, a kitűnő edzővel, akit Opatu Zoltán helyére kívánunk megnyerni és akivel a tréneri feladat megoldódna. Az edző a közeli napokban állítólag már el is foglalja új állomáshelyét.

Futballmérkőzés 10 fokos hidegben Temesváron

Teba (Temesvár) - VI. Hadtest 1:1 (1:0)

A temesvári Electrica pályán minusz 10 fokos hidegben 130 „mindenre elszánt” futballrajongó előtt játszották le vasárnap délután a két csapat mérkőzését, amely a fagyott talaj ellenére színvonalas küzdelmet hozott. Csapa-

tok: Teba (Temesvár): Gyebaur - Belerco, Poznár - Culejan, Uniga, Csikó - Mészáros, Zana, Giula, Rabel, Ular. VI. Hadtest: Sanduer - Hermann, Taborszky - Gall II, Cserháti, Malkoczi - Farkas, Cotty, Radstadter, Lippai, Biró. A 16. percben Ular a Teba csa-

pata számára megszerezte a vezetést. A 25. percben Lippai felelőtlenség miatt a kiállítás sorsára jut. A 39. percben szép támadás után egyenlített a katonai csapat Cotty góljával. Biró: Cozma.

Bajnoki viadal helyett barátságos

Magasszínvonalú küzdelmek az aradi birkozóversenyen

Újév után rendezik a szakszervezeti birkozó bajnokságot

Vasárnapra Arad szakszervezeti birkozó bajnokságját hírdették, azonban a kitűzött két kupáért folyó bajnoki birkozóverseny — közvetlenül megkezdése előtt — barátságos birkozóversennyé változott át és a bajnoki viadalt majd csak újév után tartják meg. Ennek oka, hogy a CFR és az Astra több versenyzője nem tudott megjelenni a verseny startjánál.

A délelőtti 10 órára kilüszött verseny, amelyen eléggé gyér mezőnyök indultak, végre fél 12 órakor megkezdődött és néhány súlycsoportban szép, magasszínvonalú küzdelmeket hozott, a junioroknál azonban a felsőbb súlycsoportokban ellenfél nélkül győztek a nyertések. A részletes eredmények a következők:

Junior versenyben:
Lég A) súly: 1. Dumitrescu ITA, 2. Mártonosi ITA, 3. Seladje Astra.
Lég B) súly: 1. Balaj ITA, 2. Izsák ITA, 3. Daróczi ITA.
Pehelysúly: 1. Similean ITA, 2. Szücs Astra, 3. Barlea Astra.
Könnyűsúly: 1. Badea CFR, 2. Florut Astra, 3. Vojitla ITA.
Közép A) súly: 1. Vagyon ITA ellenfél nélkül.
Közép B) súly: 1. Antalfi ITA ellenfél nélkül.
Nehéz súly: 1. Stadler CFR ellenfél nélkül.
Pontversenyben: 1. ITA 21 pont, 2-3 Astra 6 pont, 2-3 CFR 6 pont.
Szenior versenyben:

Lég A) súly: 1. Márfiacs Astra, 2. Varga ITA.
Lég B) súly: 1. Doma AMTE, 2. Usca ITA.
Pehelysúly: 1. Ciuru CFR, 2. Petrányi ITA, 3. Faragó ITA.
Könnyűsúly: 1. Batrin Astra, 2. Tóth ITA, 3. Pető ITA.
Közép A) súly: 1. Giraschek ITA, 2. Párjol Astra.
Közép B) súly: 1. Curela ITA, 2. Mărgineanu CFR.
Kisnehéz súly: 1. Krausz AMTE, 2. Corcodan Astra.
Pontversenyben: 1. ITA 16 pont, 2. Astra 10 pont, 3. AMTE 6 pont, 4. CFR 5 pont.

Asztali tenisz

ITA - Nagyváradi vegyes 9:2

A városközi asztali teniszverseny pompás küzdelmeket hozott és az ITA szép győzelmet aratott a nagyváradi vegyes csapat ellen.

Az ITA 9:2 arányban győzte le ellenfelét és az aradiaknál Popescu, Killik és Thomas játszottak, míg a nagyváradiaknál Váradi, Hertz és Weisz szerepeltek.

A verseny keretében férfi egy páros játszottak, amely a következő eredményeket hozta:

1. Grünwald ITA, 2. Popescu ITA, 3. Killik ITA, 4. Váradi (Nagyváradi).

A döntő szép küzdelmeket hozott a két aradi versenyző között és Grünwald 21:16, 21:18 arányban győzte le ellenfelét.

A verseny győztese Grünwald Imre, kezd ismét formába jönni és ma már újból egyike az ország legjobb asztali teniszeseinek.

Remek tornabemutató Aradon

Az aradi Torna Liga vasárnap City kávéházban magasszínvonalú bemutatót rendezett nagyszámú közönség előtt. Az Astra (Barbura Valér, Vlaicov Mihai, Bálint Jenő, Losnita Aurel), az ITA (Costea Mihai), a CFR (Regheșan Irén), a Teba (Cukros Irén), a Spárta (Bolez Mihai, Warkersdorfer László, Tarkó István, Zámboi István, Pálfi Károly) tornászai szebbnél szebb talajtorna gyakorlatokat mutattak be. A tornabemutató után Nussbaum Marika remek akrobatikus táncát aratott nagy tapsot.

A tornabemutató rendezéséért az aradi Torna Liga vezetősége: Hoffmann Henrik, Barbura Valér, Farcut Dumitru, Bolez Mihály, Deutsch László és Apter Ferenc fejtett ki nagy és eredményes munkát.

Londoni csapatok „fekete” szombaja

Az Angol Ligában a londoni csapatok gyászosan szerepeltek a legutóbbi fordulón, amelyet szombaton játszottak le. Londonban az élvonalas Wolverhampton Wanderers vendégszerelt és ellenfele a főváros dédelgetett kedvence, a Chelsea volt. A csúszos pályán lejátszott mérkőzés elején a „fekete” két gyors gólt ért el, amelyre a hírneves Lawton csak egyetlen tudott válaszolni, és miután az eredmény szűnő után nem változott, a Wolverhampton Wanderers 2:1 arányban győzött. A másnapos londoni csapat nem sok sikert ért el. Liverpool ugyanis 4:1 arányban legyőzte az Aston Villát, a Middlebrough-Brentford meccs 2:1, a Stoke City-Blackburn Rovers mérkőzés pedig 0:0 arányban végződött. Az első ligában a Wolverhampton vezet 30 ponttal, a Liverpool a második 28 ponttal.

TEKEBAJNOKSÁG TEMESVÁRÓTT

TEMESVÁR. A tekebajnokság küzdelmei vasárnap kezdődtek meg. Eredmények: Fulger-Prieteui 303:287, CFR (Lugos)-Dobánygyár 250:263, Tinte-Electrica 315:298. Első kör: Cipőgyár-Libertatea 311:96.

ASZTALI TENISZVERSENY TEMESVÁR

A másodosztályú asztali teniszversenyen 16 induló jelelt meg. Eredmény: J. Stender Tinte, 2. Vesio Tinte, a döntő eredménye: 21:10, 21:16. 3. Nutre és Wittmann mindkettő a Politechnica versenyzője.

A temesvári sportközönség támogatásával naggyá teszik a CFR labdarúgó csapatát

A CFR labdarúgó idény őszi szezonjának egyik hőse volt. Hat forduló át közvetlenül az ITA mögött állt, olykor csak gólaránnyal, de a hatodik forduló pontot veszített. Rósián majd a következőben Reuter sérülése következtében elvesztette vereségét. A kilencedik fordulón értékes döntést ért el Kolozsvárért a Vátság ellen. A tizedikben az ITA előtt meg kellett hajolnia, de már a bukaresti CFR-t legyőzve a társaságban a bíró nem ítélkezik kegyesen. Az utolsó két meccset Ploesziben és Temesvárott, az FC Craiova ellen megnyerte és az ötödik helyet foglalja el, de csak két ponttal van kevesebbje, mint a második helyezettek.

A CFR teljesítménye egy újonchoz mérten igen szép: 13 mérkőzésből 17 pontot szerzett, de a temesvári közönség ezzel még nincs megelégedve, hiszen a Kinizsi,

később a Ripensia létszer nyerték meg az országos bajnokságot. Mindazonáltal a CFR nem szerepelhetett jobban, mert nem volt megfelelő játékosállománya. Két nagy klaszis van a csapatban. Ritter és Reuter — a többiek azonban csak tehetséges, de kiforratlan játékosok. AKIR még sok asizolásra szorulnak. Ezenfelül 13 játékosal nem lehet egy bajnoki idényt végigjátszani. Ezek a hiányosságok azonban tavaszra megszűnnek, mert a temesvári sportközönség, amely eddig is szívesen támogatta volna a város nagy sportegyesületét, ezután bekapcsolódhat a CFR sport egyesület táborába.

Új akció indult meg ugyanis, amely hiúsítant fogja a temesvári A-ligás csapat lettenntartását és anyagát alapját. Mindezt megítéljük arra, hogy az egyesületnek pártoló tanács legyenek és anyagi támasz álljon rendelkezésre a hiányzó játékosok be-

szerezésére. Így minden remény meg van rá, hogy a temesvári A-ligás csapat felveszi a versenyt a többi városok A-divíziós együttesével.

Bízal kapcsolataiban a CFR vezető sere a következőket közölte:

Temesvár sportkedvelői, akik hozzájárulni óhajtának a város reprezentáns sportegyesületek fenntartási költségeihez, pártoló tagokként beléphetnek taborunkba. Pártoló tagjaink részére minden mérkőzésre kedvezményes helyválti jegyeket biztosítunk. Minél több pártoló tagunk lesz, annál nagyobb és komolyabb játékerőt kívánunk majd egyesületünk futballcsapata és ezzel együtt a temesvári labdarúgó sport. Egyesületünk baráti és jóvendőheli pártolótagjai forduljanak, hivatalommal sportegyesületünk irodájához (Vasvári Mihály, telefon 25-08) ahol részletesen állunk sportársaink rendelkezésére.

A Szabadság közvilágítása

Erősít a nagyváradi csapat

Vasárnap került a tisztújító közgyűlést a nagyváradi Szabadság Sportmenedzseri sportegylet. A közgyűlésen beszámoltak az elmúlt évi eredményekről. A Szabadság 1948-ban 28 mérkőzést játszott, ebből 24-et megnyert, kilencet döntetlenül és hatszor veszített. Tekintettel arra, hogy a csapat tele van fiatalokkal, az eredmény szépnek mondható. Számottevő eredményeket két nemzetközi sikertelést értek el utasításban és hírközvetésben.

Érték, hogy a régi demokratikus NAC a vékebeti köldkezők nyitották nagyváros akadémia. Mindent elkövetnek, hogy a klub idényben legalább két-három helyen meg erősítsék a csapatot, mert távasszal komoly szerepet akarnak játszani a bajnokságban és az első hely között szeretnének végzőni. Nagyváradi közvilágítás, a Szabadság vezetők lelkes kipróbált sportemberek. Nem veszítették el a fejüket, amikor a csapat a bajnok-

csapathoz első három mérkőzését elvesztette, hanem még nagyobb lendülettel dolgoztak és az eredmény nem maradt el. A Szabadságnak 13 pontja van és a negyedik helyezettek listáján. Nagy pontot be lehet hozni. A Szabadság vezetői a legnagyobb szeretettel mulatkoztak az ITA-ról, testvér csapatulnak tekintik az aradi testvér csapatot és remélik, hogy csak akkor lesz az a legnagyobb viszony a két egyesület között, amikor a városiak feltehetően az aradiak mögé.

Bálványdöntés volt Milánóban

Az olasz együttes elragadta az osztrákoktól a „csodacsapat” jelzõt

A sportközönség a jeli időkben az olasz bajnokság befejezése és a természeti idény megkezdése közötti időszakokban még erőteljesebben foglalkozik a labdarúgással és a különböző események felkészülésével. A sport és főként a labdarúgás olyan komoly társadalmi, népi tömegmozgás, amelynek problémáit meg kell oldani a nemzetközi érdekek és a hírközvetésben.

A Kontinensen szokatlan nagyarányú — 60 000 fnyi — nézőcsere előtt olyan technikai, sőt művészi tudást mutatnak be a játékosok, akik helyszíni művészetekkel és bosszorkányos gyorsasággal párosítva, hogy még az sem veszt el a nézők szeméből a csodacsapat. Olyan csillagok, akik számára nincs és nem is lehet további fejlődés, mert régesség elé kerültek a fűszálzás csúcspontjához.

A kiváló tudás mellett a futballisták örökbevezetése, az elhízáskodott és jelképezte volt az olaszok játékmódja, amely minden kétséget kizáróan magasabb felelősséget az osztrák játékosoknál. Milánóban az olasz csapatok nemcsak a mérkőzésen, hanem a csodacsapat színeiben meg, de nemcsak a játékosok, hanem a csodacsapat játékosai is megmutatták a csodacsapat jelét.

A régi futball az az öntudatos játék, de eme párharcban az osztrák és a magyar csapatok között a legfontosabb és legfontosabb a technikai szempontból a párharcosabb. Osztrák futballisták a 21. század közepéig már veszélyes kezdetek valójában felismerés, olasz ellenfelek számára. A nagy sáncok erőteljesen valószínűleg rendszeresen felmérték, a magukat könnyen leküzdőnek gondolják, nem akarták becsülni a magyar csapatot.

A régi futball az az öntudatos játék, de eme párharcban az osztrák és a magyar csapatok között a legfontosabb és legfontosabb a technikai szempontból a párharcosabb. Osztrák futballisták a 21. század közepéig már veszélyes kezdetek valójában felismerés, olasz ellenfelek számára. A nagy sáncok erőteljesen valószínűleg rendszeresen felmérték, a magukat könnyen leküzdőnek gondolják, nem akarták becsülni a magyar csapatot.

A kiváló tudás mellett a futballisták örökbevezetése, az elhízáskodott és jelképezte volt az olaszok játékmódja, amely minden kétséget kizáróan magasabb felelősséget az osztrák játékosoknál. Milánóban az olasz csapatok nemcsak a mérkőzésen, hanem a csodacsapat színeiben meg, de nemcsak a játékosok, hanem a csodacsapat játékosai is megmutatták a csodacsapat jelét.

A közönség és részletes sajtókezelés, amelyek az olasz-osztrák válogatott mérkőzés beszámolóját közzé tették, az arra fejtették ki, hogy a 2-2-es döntetlen a pirosfehér csapat számára a legnagyobb siker volt.

A közönség és részletes sajtókezelés, amelyek az olasz-osztrák válogatott mérkőzés beszámolóját közzé tették, az arra fejtették ki, hogy a 2-2-es döntetlen a pirosfehér csapat számára a legnagyobb siker volt.

A közönség és részletes sajtókezelés, amelyek az olasz-osztrák válogatott mérkőzés beszámolóját közzé tették, az arra fejtették ki, hogy a 2-2-es döntetlen a pirosfehér csapat számára a legnagyobb siker volt.

ATLETIKA

Az északi államok versenyzői jobbak az ügyességi számokban

Az ügyességi atlétikai számokban az 1948. évi európai viszonylatban több kiváló eredményt hozott és ezekben is az északi államok versenyzői bizonyultak a legjobbaknak.

- A magasugrásban két méterrel feljebb volt a legjobb eredmény és az idei legjobb magasugró eredmények a következők:
 - Lindstrandt (svéd) 207 cm, Papey (angol) 200 cm, B. Jindt (svéd) 199 cm, Hausenblas (csk) 195 cm, Njckten (finn) 195 cm, Campagner (olasz) 195 cm, Duriga (svéd) 195 cm, Pirock (svéd) 195 cm, Belf (svéd) 195 cm, Ursin (finn) 195 cm.
- Távolugrásban az osztrákok nem túlságosan félték a 7 méterrel is elérték a 750 cm-t. A legjobb eredmények az alábbiak:
 - L. J. J. (svéd) 750 cm, P. J. J. (svéd) 748 cm, A. J. J. (svéd) 747 cm, G. J. J. (svéd) 740 cm, J. J. J. (svéd) 740 cm, U. J. J. (svéd) 738 cm, B. J. J. (svéd) 737 cm, P. J. J. (svéd) 730 cm, W. J. J. (svéd) 729 cm.

A hármasságban rendkívül speciális edzést igénylő sportága melóval eredmény kizárólag az északi államok versenyzői dobhatják. A legjobb idei eredmények: Rajtjo (finn) 1517 cm, X. J. J. (svéd) 1515 cm, Ohm (svéd) 1510 cm, Moberg (svéd) 1504 cm, Sonck (finn) 1491 cm, Hugelund (svéd) 1476 cm, Hellstrand (svéd) 1472 cm, H. J. J. (svéd) 1471 cm, Alcide (portugál) 1468 cm, Larsen (dán) 1465 cm.

Az edzői legtitválok eredmények az alábbiak: Kess (norvég) 421 cm, Lindberg (svéd) 420 cm, B. J. J. (svéd) 416 cm, Andren (svéd) 416 cm, Orso (szlovák) 410 cm, Ohlsson (svéd) 410 cm, Uotila (finn) 407 cm, Kr. J. J. (svéd) 403 cm, B. J. J. (svéd) 400 cm, K. J. J. (svéd) 400 cm, Peterson (dán) 399 cm, H. J. J. (svéd) 398 cm, Lundgren (svéd) 398 cm, H. J. J. (svéd) 392 cm, Zeno Dragowir (román) 392 cm.

Johanson 56.16!
STOCKHOLM. Erik Johansson az év 55-ik kalapácsvetésén 15 méterrel sikerrel létezte meg a svéd kalapácsvetéses világrekordját. Johansson legjobb edzője a 56.16 cm volt és ezzel több mint egy méterrel létezte meg saját 56.97 cm-es svéd csúcseredményét.

Shore 46.9!
Egy fájratlan jelentés szerinti Johanson Denys Shore a kiváló dobó, aki 46.9 méterrel létezte meg a 46.9 méteres világrekordját. Shore eredménye 400 méter körülből 46.6 méterrel feljebb volt.

BUTOR
Modern, legújabb minőségű komindit szobák és kácsolások állandó raktára
MOBILE SPLEND
Saját készítésű miniat. HERKOVICS
Temesvár IC, Berthelot körút 5.

Az aradi csapatok seregszemléje

Hatalmas sportbeli siker mellett súlyos anyagi helyzetbe kerültek a ligaegyesületek

Az elmúlt esztendő sportja, különösen a sportok legnépszerűbbike, a labdarúgás sok örömet és sikert hozott az aradi sportegyesületeknek — sportbeli téren. A háború után pozíciójává zuzott sportélet 1944 augusztus 23-ikával újjaledt és egészen rövid idő alatt ma radandó eredményeket mutathatott fel.

Ebben az évben indultak meg ismét a Nemzeti Bajnokság küzdelmi és valamennyi csoportban szép eredményeket értek el Arad reprezentáns labdarúgó csapatai.

Az A-ligában az ITA 3 ponttal nyerte az őszi bajnokságot, a B) divízióban az AMEFA a második, az idény végére formába lendült Spárta a hatodik, a CFR a hetedik és a Gloria a tizedik helyen fekszik, de valamennyi aradi csapat még javíthat helyzetén.

A C-ligában az Arad-temesvári körzethez tartozó csapatokat két al csoportba osztották be és az egyikben a két gyári csapat: az Indagrara és a Téba szerepelnek, a másikban az Astra, ATE, Olimpia és Tricolor képviselik az aradi színeket.

Az A) csoportban az Indagrara főlegesen nyerte az őszi bajnokságot, a fiatal erőkből álló Téba rutinként küzdő csapata azonban csak a kilencedik helyen tudott kikötni. A másik csoportban az Astra a harmadik, az ATE a negyedik,

az Olimpia a nyolcadik és az idény közepén bekapcsolódott Tricolor a tizedik helyen végzett az őszi forduló után. A sportbeli eredmények tehát kielégítőek, de annál mérsékeltöbbször az anyagiak.

A labdarúgócsapatok fenntartása súlyos költségekkel jár. A szerelvények mosása, karbantartása, pótlása, kellékek beszerzése és nem utolsósorban a játékosok javadalmazása, az utazási költségek: hatalmas összegeket emésztenek fel. Természetesen a sportközösség érdekoldése csaknem kizárólagosan az A) ligák magasabb színvonalat képviselő mérkőzéseit iránt nyilvánul meg olyan mértékben, hogy ezeknek bevételeiből fedezni lehessen a horribilis kudarokat, de már az alsóbb kategóriák meccsbevételei még a legmirimálisabb költségek fedezésére sem elegendők.

B) ligás csapataink: az AMEFA, Spárta, CFR és Gloria csaknem kivétel nélkül ráfizettek az őszi idény valamennyi mérkőzésére, kivéve az olyan mérkőzéseket, amelyek A) ligás meccsekkel közös rendezésben kerültek lejátszásra, valamint az olyan mérkőzéseket, ahol két helyi csapat játszott egymás ellen. Az őszi szezonban egy-egy egyesületnek 20 és 50 millió lej között változik.

Érdeklődik, hogy milyen nagy rezssivel bízik a klub. Semmivel sem kedvezőbb a C) ligás egyesületek helyzetében, mert itt is minden egyes vídék ról jött csapat vendégjátéka — biztos ráfizetés. A távolúgok a C) ligás csapatok színhelyei között mindegyikre kisebbek, mint a B) ligánál, azonban kisebb az érdeklődés is a meccsek iránt. A C-ligás egyesületek természetesen kisebb költségvetéssel dolgoznak, mint B-ligás társaik, de

az őszi idény deficitje itt is eléri sokhelyütt a 20 millió lejt, sőt még túl is szárnyalja azt. Ezek az anyagi természetű sajnálatos megállapítások azonban vonatkoznak az aradi ITA-n, a fővárosi CFR-en kívül csaknem kivétel nélkül minden egyes futballgyűjtésre, melyek a legsúlyosabb anyagi nehézségekkel küzdenek.

A legtöbb — aránylag igen je-

lentős — rezssivel dolgozó sportegyesületet eddig is néhány szurkoló ugyszólván erejét felülmúló áldozatkészsége tartja fenn, de ezek az anyagi hozzájárulások sem mehetnek a végtelékig.

A téli hónapokban is fizetni kell a játékosokat, pótolni kellene a hiányzó szerelvényeket és a tavaszi idény megindulásához be kell szerezni a szükségeseket. Mindezek óriási összegeket igényelnek és az egyesületek pénztárai — üresek.

Könnnyen lehetséges, hogy a hatal-

mas áldozatokat követelt őszi idény után több kis egyesület nem tudja tovább fenntartani ligacsapatát és kénytelen lesz visszahúzni a bajnok ságtól. Meggyőződésünk, hogy nem ez volt a célja a Nemzeti Bajnokságnak, amely — újlag megállapítjuk — sportbelileg hatalmas lendületet adott a labdarúgás sportnak, de legtöbb egyesület nem bírja anyagilag a tempót.

Sürgős és hathatós közbélelésre van szükség az illetékesek részéről. Mindenekelőtt sportfelszerelésekkel

Temesvári sportmérés

Az 1946 év végén a sportkronikás mérleget készít az esztendő sporteseményeiről, hogy megállapítsa, miként alakult a nyereség és veszteség számla, mi az aktív és mi a passzív. Lásuk csak, mik a temesvári sport 1946 évi adatai?

AZ ILSA VIZILABDA CSAPATA ez évben megvédte országos bajnokságát. Nagy volt a harc, de részint Török edző munkája, részint a téli edzések — megtett hatásukat. Az úszók már mérsékelt eredményeket értek el. Marosvásárhelyen ebben a sportágban jelenleg megerősödött és a fiatal kolozsvári és vásárhelyi úszók megelőzték a sokszor bajnok Buhungyit, aki már nem tudja fejevni a versenyt a fiatalokkal. Mózes, aki 15 éves kora dacára országos bajnok és a gyermekúszó Pápay. Óriási hátránya a fejlődési lehetőségnek, hogy az ILSA-nak Temesvárott nincs megfelelő ellenfele, vetélytársa: 150 ezer lakosból — 25 versenyző, nem szól a tömegsport mellett.

BIRKÓZÁSBAN Druca Baji és Cocos országos bajnokságot nyert. Forrai, Baji és Cocos 3-3 nemzetközi győzelmet arattak a cseh, szlovák partján. Ennek ellenére az idei birkózó szezon rendkívül gyenge volt. Az aradi országos versenyen a CFR megnyerte a pontversenyt — de semmi egyéb nem történt. Több és keményebb nemzetközi találkozóra van szüksége a birkózó sportnak.

Evezésben a galaci országos bajnokságon a CFR 14 ponttal megnyerte a pontversenyt, az Előre 8 ponttal pedig a 3-4 helyen végzett.

AZ ÖKÖLVIVÁS azép állításokkal indult: Temesvár legyőzte Bukarestet, Belgrádot itthon legyőztük, de Belgrádban vereséget szenvedtünk. A TMTE értékes győzelmeket aratott Galacban és Bukarestben a CFR pedig sikerrel vett részt a cseriárdán. Az eredmények szépek, az ökölvívók tehetségesek, mégis baj van a boxsporttal. A rendezvények csaknem kivétel nélkül ráfizetéssel végződnek, a közönség a legtöbb esetben elégedetlen. A liga új vezetőjének munkája mellett nem történt haladás, sőt visszafordulás volt tapasztalható.

A LABDARÚGÁS — TÖMEGSPORT A Nemzeti Bajnokságban a CFR, a B-ligában a Politechnica, Electrica és CAMT—FSP, a C-ligában a Ripensia, az ILSA, az Első Bánáti Cipőgyár, a Romitex és a Freidorf vesz részt. A kerületi bajnokságban 13, az ifjúági bajnokságban 14, tehát a divíziós csapatokkal együtt 36 csapat foglalja a labdarúgással, így a partalékokkal együtt közel 500 aktív labdarúgó van Temesvárott.

Súlyosan esik talba azonban a pályahány. Mindössze hat pálya: az Electrica, Politechnica, CAMT, Fratelia, Freidorf és Exac pályái állnak rendelkezésre, de ezek közül egyik sem felel meg hely és mértékben rendelkezésének. Igaz viszont, hogy CFR-stadion építkezési munkálatai már megkezdődtek.

ATLETIKA Temesvárott nincs komoly atlétikai élet. Az Electricának mindössze három atlétája van: Ernst Lujza, a sokszoros női bajnok, Lupsa, aki Moja után a legjobb rövidtávfutó az országban és a tehetséges hálgyatléta Redeanu. A CFR-ben Paecu, a kitűnő hosszútávfutó és néhány tanítványa atlétizál. A Grafikai Szakszervezetnek 2 női atlétája van, de külön fejezetet érdemel az Első Bánáti

kell támogatni az egyesületeket, úgy, ahogy az aradi liga tette néhány kisegyesülettel szemben, igen dicsőretek módon. Ezt a kezdeményezést az FRFA-nak kell magáévá tennie és az egyesületeket el kell látnia futball-labdákkal, cipőkkel, dresszekkel, harisnyaszárakkal. Mindezekon felül módot kell találni arra, hogy az egyesületek által az őszi idényben befizetett részesedések, illetve tagdíjak stb. még el nem adminisztrált részét proporcionális alapon juttassa vissza a központi szövetség az anyagi nehézségekkel küzdő egyesületeknek. Adják meg az egyesületeknek az utazási kedvezményt! Hathatósan tényleges segítséget várnak az összes egyesületek a legfelsőbb sportfórumtól, mert ha ez a segítség nem jön, vagy csak tulsokat késik, ugy sok futballcsapat már nem lesz ott a tavaszi idény bajnoki rajtjánál...

Cipőgyár, ahol 16 atléta dolgozik — komolyan. Ennek a szakosztálynak nagy lehetőségei vannak.

A teke rendkívül fejlett és a bajnokságban közel 30 csapat küzd hétről-hétre.

Az asztali tenisz liga is komolyan és nagy hozzáértéssel dolgozik: hetenként több versenyt is rendeznek.

A volley-bell egy év alatt csaknem teljesen visszaesett. A vezetőség válsága miatt ez a sportág a csőd felé rohan, noha 1945-ben még a futball után a legnépszerűbb sport volt.

A sakk szépen fejlődik és állandó rendezvényekkel tartja fenn az érdeklődést. Ugy az egyéni, mint a csapatversenyek magas színvonalúak.

A torna, amely az alapsportok legfontosabbja, nem tud találni a szak-szervezeti sportolók lelkes gárdája cél tudatosan és lelkiismeretesen dolgozik, sok vermenyen vettek részt a tornászok, de számuk nem akar emelkedni.

Vékövetkezőként megállapíthatjuk, hogy Temesvár, noha beilleszkedett a népsportba, de még igen messze van attól, amíg tömegsportnak lehet nevezni.



Sakk-csapatverseny az AAC serlegéért

Karácsonykor nagyváradi sakkcsapatversenyt játszanak le az AAC által adományozott serlegéért, amelyen az AAC-on kívül a CFR, az AMTE a Spárta és az ITA sakkcsapatai vesznek részt. A verseny időrendi beosztása a következő:

- December 25-én (a CFR klubhelyiségében): Spárta—CFR, ITA—AMETE.
- December 26-án (az AMTE klubhelyiségében): CFR—ITA, AAC—Spárta.
- December 29-én (az AMTE klubhelyiségében): ITA—AAC, AMTE—CFR.
- Január 6-én (az ITA klubhelyiségében): AAC—AMTE, Spárta—ITA.
- Január 6-án (a Spárta klub helyiségében): AMTE—Spárta, CFR—AAC.

Az aradi sakkcsapatokat a következő keretektől állítják össze: Spárta: Dénes, Révész, Bildhauer, Horskó, Eps, Vigh, Róth, Singer, Neumann. AMTE: Haljo Weisz, Simonits, Manheim, Szabó, Kovács Gulyás, Kubick. CFR: Faur, Beljay, Djma, dr. Ciupa, Grozescu, Varjas, Bold, Marjonus, Perian. AAC: Steinhübel, Milo, Kenderessy, Hönig, Fehér, Behm, Pálunkás. ITA: Mózes, Borjác, Fekete, Ungurean, László és még két fiatal játékos.

- Feladás szerkesztő: PALASTI JOZSEF
- Szerkesztő: MESSER SANDOR
- Főmunkatárs: BERCZI GYORGY
- Temesvári szerkesztők: SIMONIS HENRIK és GROSS SANDOR
- Nagyváradi szerkesztők: HELLER MIKLÓS, PRESA DEMOKALIA

Elromlott készülékét küldje az Electro-Tehnica RADIO SZANATORIUM-ba
Temesvár IV, Berthelot kör ut 7. Telefon: 48-23.

Savoy Mozi Ma premier. Egy remek vígjáték
Márciusi mese
Főszereplők: Kabos Gyula, Turai Ida, Radai Imre, Erdélyi Mici.
Előadások: 3, 4.30, 6, 7.30 és 9 órakor

ROYAL Telefon: 19-33.
Előadások: 3, fél 5, 6, fél 8 és 9.
Vasár- és ünnepnap fél 12 matiné
Karácsonykor!
Tökéletes férfi
JÁVOR PAL, SIMOR ERZSI, BILICSI, MAKLARY
Ujévtől!
Dzsentrifészek
TOLNAY KLAUZ, CSORTOS, VASZARY, HAJMASSY